
 
Aanwezig: Mark, Arjo, Aleida, Esther, Cynthia, Jan, Leo, Frank, Alex (t/m punt 3) en Gerry.  

Afwezig: Bernadette (ziek) 

 onderwerp 

1. Opening: 
Mark wil graag kort en snel vergaderen. Als de vergadering gesloten is, kan er 
nog uitgebreid van gedachten gewisseld worden. Maar wie wil kan dan ook naar 
huis. 
De actie en besluitenlijst  wordt los van de notulen gemaakt door Mark 

2. Notulen vorige vergadering: 
Arjo was afwezig i.p.v. aanwezig 
En de ruimte die er nog was in de formatie is naar de teamleiders gegaan (1 dag 
per teamleider voor deze taken) 
We spreken af dat de notulen eerst goed gekeurd moeten worden, voordat ze op 
de website geplaatst worden.  

3. Directiepunten: 
Verkeerscommissie/gemeente en omwonende hebben deze avond een 
bijeenkomst over de verkeerssituatie rond school/buurt. 
Aandacht voor de onveilige situatie op de Pieter Bothlaan , da Costaplein  en 
Vondelplein. 
School gaat “inpraten” op het gedrag van ouders, ook via nieuwsbrief. 
Politie moet gaan handhaven.  
Voorstel om later te beginnen (8.45 uur), minder druk i.v.m. scholen voor 
voortgezet onderwijs, dit iets om voor volgend schooljaar te bespreken 
Contact met gemeente opnemen over de vuilnisauto (niet bij aanvang van school 
vuilvis ophalen, graag op een rustiger tijdstip) 
Over 6 weken is er een volgende bijeenkomst. 
Formatie: 
Leerlingenaantal per 1 okt. a.s. is  +23 leerlingen minder. Dit betekent verlies 
van 1 formatieplaats voor volgend schooljaar. 
Oorzaak: De in- en uitstroom van leerlingen blijft gelijk (groep 1 en 8). 
Er zijn 12 leerlingen verwezen naar SO/SBO, 17 leerlingen zijn verhuisd. 8 
leerlingen zijn overgestapt naar een andere basisischool. Er zijn 13 nieuwe 
leerlingen bij gekomen. 
Afspraak tussen de 3 besturen (KPOA, PC en Meerkring) om leerlingen van het 
AZC op te vangen. Het gaat om leerlingen die al lang in Nederland zijn, de taal 
spreken en al onderwijs hebben gehad. Bij plaatsing wordt gekeken of dit 
mogelijk is in de groepen. Opmerking/vraag worden de kinderen over de scholen 
in het Bergkwartier verdeeld? Wel opgevang door KPOA en PC, maar niet in de 
wijk (op andere scholen). 
Upgrading Nieuwbouw: 
Het streven is nog steeds om het na kerstvakantie de verbouwing klaar te 
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hebben, wordt waarschijnlijk  jan/febr. Aanbesteding is gestart, na (in) de 
herfstvakantie wordt de keuze bepaald. 
Upgrading gebouw: 
Ziet er goed uit, wordt komende herfstvakantie afgemaakt met o.a. het 
schilderen van de binnenkant van de lokaaldeuren naar de gang. 
Verkorte schoolgids: 
Deze ziet er qua lay-out mooi uit. Maar....voor de volgende keer beter nakijken 
op fouten. 
Takenbeleid: 
Dit jaar wordt er een keuze gemaakt voor een taakbeleidsprogramma om het 
volgend schooljaar in te voeren. 
Groepsbezoeken: 
Alex komt bij iedereen 1 ochtend in de groep kijken. Na 3 maand maakt hij een 
verslag van zijn bevindingen en verbeterpunten. Dit is een startpunt voor 
volgend jaar. MR krijgt ook dit verslag. 
MR vergoeding: 
Alex informeert nog bij Meerkring hoe dit geregeld is.  
Notulen MR: 
Deze worden ondertekend door de voorzitter van de MR, niet meer door de 
directeur. 
Vraag Jan over contactavonden: 
Het is onduidelijk hoe de laatste contactavond verloopt. Waarom wordt je niet 
uitgenodigd? Er was ook geen intekenlijst op de deur.  
Beleid van school: bij deze laatste kun je zelf als ouder intekenen (niet verplicht), 
of de leerkracht vraagt om een laatste gesprek. Dit terugkoppelen naar MT (niet 
bij elke groep was er een inteken mogelijkheid) 
(Alex verlaat de vergadering). 

4. Ingekomen stukken: 
Geen.  
Aleida doet de post  
Gerry doe de mailbox, vraagt de inlogcodes na bij Reinoud  

5. Jaarverslag penningmeester: 
Siebolt maakt deze. (Of heeft deze al gemaakt?) 

6. MR rekening: 
Leo en Cyntjia zijn hier mee bezig. Zij hebben een handtekening nodig van 
Janine (oud-directeur) om zeggenschap te krijgen over de rekening. Janine is 
momenteel in het buitenland. Wordt vervolgd..... 

7.  GMR: 
Er komt eind dit jaar een onderzoeksrapport over de voorbereiding van de 
mogelijke fusie van Meerkring met Eemvallei. Opmerking niet elke school zal dan 
in de GMR vertegenwoordigd kunnen worden.  

8.  Website: 
Jan houdt de website bij voor de MR. En plaatst o.a. de goedgekeurde notulen. 

9 Schema vergaderingen: 
Is rondgemaild. We vergaderen op donderdagavonden, zie schema. 



10 Overdracht van Siebolt naar Mark: 
Mark heeft het archief. Hij gaat na of dit ook op school is. Dan kan het eventueel 
opgeschoond worden 

11 Verbouwing: 
Mark heeft op persoonlijke titel een brief naar het bestuur gestuurd over de 
verbouwing.  
We maken ons zorgen over de voortgang. 

12 Rondvraag: 
Jan: Hoe zit het de fietsenstalling. Kinderen krijgen een nummer en kunnen niet 
hun fiets stallen. Er is te weinig ruimte nu er meer groepen zijn. De 
pleincommissie is bezig met de herindeling van het plein, hangt samen met de 
komende verbouwing. 
Fietsen stallen in de kaboutertuin als tijdelijke optie?? 
Cynthia stuurt hierover een mail naar het MT. 
Frank: Vraagt om schoolplan en huishoudelijk reglement van de MR. 
Hebben wij inzicht in wat er in het MT besproken wordt? Nee. 
 

 


